

JUDETUL IALOMITA

PRIMARIA COMUNEI SUDITI

Str.Sf.Pantelimon nr.39, tel.fax 0343103946,,email [primariasuditi@yahoo.com](mailto:primariasuditi@yahoo.com)

UNITATEA LOCALĂ DE SPRIJIN

DECIZIE

Nr. 2 din 18.08.2022

emisă la Sudiți, astăzi,18.08.2022 privind stabilirea măsurilor măsurilor stabilite de Centrul local de combatere a Bolilor Ialomița și a măsurilor proprii în vederea prevenirii pestei porcine africane  
în ȘEDINȚA DESFĂȘURATĂ ON LINE

Președintele Unității Locale de Sprijin comuna Sudiți,județul Ialomița ,

Având în vedere:

Hotărârea CLCB –Ialomița,nr. 220 din 17.08.2022 a C.J.S.U..Ialomița privind aprobarea Programului de măsuri de combatere a focarelor de pestă porcină africană confirmate în exploatația-Lazăr Dumitru din localitatea **Ograda**, jud.Ialomița

Prin Programul de măsuri nr. 19059 /17.08.2022, anexă la Hotărârea de mai sus ,s-a stabilit că **localitatea Sudiți se află în zona de supraveghere** , astfel că se vor lua următoarele măsuri:

În ședința Unității locale de Sprijin din data de 18.08.2022,s-au stabilit următoarele măsuri proprii:

1-Hotărârea CLCB, programul și prezentul proces verbal se aduc imediat la cunoștință publică prin:

a-Afișare pe site-ul [www.primariasuditi.ro](http://www.primariasuditi.ro), și la avizierele primăriei comunei, căminului cultural Sudiți, căminului cultural Gura Văii,

Răspunde d-na Hogeia Angelica,membru CLSU,

b-exploatațiile vor fi vizitate de medicul veterinar ,în cel mult 15 zile,în vederea depistării și eventual examinării clinice a exploatațiilor cu porci cu prelevanță 1% și confidență 95 %, a prelevării probelor pentru examenul de laborator (dacă este cazul) și a unui control al registrului și al mărcilor de identificare a porcilor, prevăzute la art. 4 și 5 din Directiva 92/102/CEE.

Răspunde DSVSA-prin medicul de circumscripție,

c -se interzice circulația și transportul porcilor pe drumurile publice/private,cu excepția drumurilor de deservire a exploatațiilor,fără aprobarea DSVSA.Această interdicție nu se aplică la tranzitul de porci fără descărcare sau oprire.

Răspunde DSVSA,și ULS comuna Sudiți,

d-dacă se suspectează a exista contaminare ,camioanele sau alte vehicule și echipamente utilizate la transportul porcilor sau a altor animale,sau a unor materiale (carcase,furaje,gunoii de grajd etc) vor fi curățate,dezinfectate cât mai repede după contaminare (dacă este cazul);

Răspunde ULS comuna Sudiți și proprietarul exploatației

e-nici o specie de animal domestic nu poate fi introdusă sau ieși din exploatație,fără autorizarea DSVSA,în următoarele 7 zile de la stabilirea zonei de supraveghere.

Răspund:- dl. Ioniță Cristian,medic veterinar,propr. exploatației

f- porcii bolnavi / morți într-o exploatație,vor fi declarați de îndată la DSVSA,și medicul veterinar oficial,

Răspunde proprietarul exploatației,ULS

g-nu se scot porcii din exploatație înainte determinarea operațiunilor de curățare și dezinfectie și informarea medicului veterinar.

Răspunde proprietarul exploatației și ULS,

h-se interzice sacrificarea porcilor fără avizul DSVSA și fără prezentarea la medicul veterinar pentru examen ante și post mortem.

i-materialul seminal nu poate părăsi exploatațiile situate în zona de supraveghere. Autoritatea competentă poate autoriza materialul seminal în

j-se va urmări permanent perimetrul din jurul vetrei satului în vederea depistării aruncării de cadavre sau alte materiale ce pot fi identificate ca provenite din exploatațiile cu suspiciuni de infectare și va fi înștiințat imediat președintele ULS și medicul veterinar.

Răspunde dl. Boitan Gheorghe –polițist local

k-orice persoană care intră sau iese din exploatațiile situate în zona de supraveghere trebuie să respecte măsurile de igienă adecvate,necesare pentru a reduce riscul de propagare a virusului pPPA,

Răspund proprietarii exploatațiilor

l-membrii ULS vor avea în atenție permanentă toate măsurile stabilite în Programul de măsuri aprobat de CLCB,

m-aplicarea măsurilor de mai sus se mențin cel puțin până când operațiunile de curățare/dezinfectie sunt terminate, și a trecut o perioadă de 30 zile în care porcii din exploatații au fost supuși unor examene clinice și dacă este cazul, de laborator..

Răspund membrii Unității Locale de Sprijin

n-se interzice cu desăvârșire sacrificarea porcilor fără aviz DSVSA,scoaterea cârnii de porc, a preparatelor din carne de porc din exploatație.

Răspund proprietarii exploatațiilor.

o-anunțarea imediată la medicul veterinar, Primărie, a oricărui caz de îmbolnăvire.

2- Pentru animalele bolnave de PPA ucise ,se primesc despăgubiri conform HG 1214/2009.

PREȘEDINTE UNITATE LOCALĂ DE SPRIJIN SUDIȚI,  
PRIMAR,DR.ȘINCAN VASILE

L.S. \_\_\_\_\_